
АДМ ИНИСТРАТИВНАЯ КОМ ИССИЯ 
УСТИНОВСКОГО РАЙОНА ГОРОДА ИЖ ЕВСКА

426072, г. Ижевск, ул. 40 лет Победы, 60я, каб. 203, тел. 41-44-63 факс 36-34-44

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № М 2
о назначении административного наказания

от «27» августа 2015 г. г - Ижевск

Административная комиссия Устиновского района г, Ижевска в составе, 
председательствующего заседания Филимонова В.В,, секретаря комиссии: Петрова Л А ,, членов 
комиссии: Вицыной Д С „ Турановой Ю ,Г , Зорина А А ., рассмотрев в открытом заседании дело 
об административном правонарушении в отношении юридического лица:

Наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Аргон 19» (далее но тексту -
ООО «Аргон 19», Общество);
Юридический адрес: 426072, УР, г,Ижевск, у л.Мол одежная, 6;
ИНН: 1832096465 '

Привлекалось ли ранее к административной ответственности (в течение года): привлекалось

УСТАНОВИЛА:
21.0S2 0 15г. членом административной комиссии при Администрации Устиновского района 

г. Ижевска Вицыной Д. С., в отношении юридического лица -  ООО я Аргон 19 л составлен 
протокол Xa&Q-o совершении административного правонарушения; предусмотренного ч.1 ст. 11,2 
Закона Удмуртской Республики № 57*РЗ от 13.102011 г. «Об установлении административной 
ответственности за отдельные виды правонарушений» - непроведение предусмотренных 
муниципальными правовыми актами работ по содержанию и уборке территории и объектов 
благоустройства, повлекшее их загрязнение и засорение, либо нарушение установленных сроков 
и порядка проведения указанных работ, не повлекшее нарушения экологических и санитарно- 
эпидемиологических требований, а именно работ по кошению тралы - влечет наложение 
административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей, на 
должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей, на юридических лиц - от пятнадцати
тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.

При составлении протокола об административном правонарушении установлено, что 
18.0S,2015 г. в период времени с 14 час. 32 мин. до 14 час. 42 мин, выявлено и зафиксировано 
актом осмотра территории (объекта), что на территории жилого дома №23 по ул.
Молодежная г, Ижевска не обеспечено надлежащее содержание территории объекта 
благоустройства, не проводятся должным образом агротехнические мероприятия по уходу за 
газоном, а именно не проводятся работы по скашиванию травы. Высота травы превышает 15 
сантиметров, что подтверждается измерением высоты травы рулеткой.

19,08.2015 г, в период времени с 10 час, 14 мин. до 10 час. 24 мин. повторно выявлено и 
зафиксировано актом осмотра территории (объекта), что на территории жилого дома №23 по ул. 
Молодежная г. Ижевска не обеспечено надлежащее содержание территории объекта 
благоустройства, не проводятся должным образом агротехнические мероприятия по уходу за 
газоном, а именно своевременно не проводятся работы по скашиванию. Высота травы превышает 
15 сантиметров, что подтверждается измерением высоты травы рулеткой

Согласно плану границ земельного участка территория, прилегающая к жилому дому №23 
по ул, Молодежная г, Ижевска, на которой выявлено превышение высоты травы более 15 
сантиметров, входит в границы земельного участка вышеуказанного жилого дома,

Из материалов дела, в том числе, согласно информации, размешенной в соответствии с 
Постановлением Правительства РФ от 23 сентября 2010 г. N 731 "Об утверждении стандарта
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исполнение ООО «Аргон 19» своих обязанностей в силу требований действующего 
законодательства.

На заседании административной комиссии при рассмотрении данного административного 
правонарушения представитель по доверенности Сидорова А,А., пояснил, что в связи с плохими 
погодными условиями йе было возможности произвести покос травы.

Объектом совершенного административного правонарушения, предусмотренного ч.1 
ст. 11.2 Закона УР от 13 октября 2011 г. N 57-РЭ "Об установлении административной 
ответственности _ за , отдельные виды правонарушений1̂  являются отношения в сфере 
благоустройств а.

Объективная сторона деяния состоит в бездействии ООО «Аргон 19», в том, что 
оно не обеспечило своевременное кошение травы в границах земельного участка, на котором 
расположен дом №23 по ул. Молодежная г. Ижевска,

Субъектом правонарушения является юридическое лицо -  ООО «Аргон 19».
Субъективная сторона административного правонарушения характеризуется тем, что 

у ООО «Аргон 19» имелась возможность для соблюдения Правил благоустройства в 
соответствии с ч.1 ст .П .2 Закона УР от 13 октября 2011г. N57-P3 "Об установлении 
административной ответственности за отдельные виды правонарушений11 предусмотрена 
административная ответственность, но данным лицом не были приняты все зависящие от него 
меры по их соблюдению.

Как. следует из материалов дела, ООО «Аргон 19» имело возможность для соблюдения 
Правил благоустройства, но данным лицом не были приняты все зависящие от него меры по 
своевременному кошению травы, по недопущению высоты травы не более 15 см на земельном 

’ участке, на котором расположен дом №23 по ул. Молодежная г. Ижевска.
Тем самым, ООО ((Аргон 19» нарушило требования п.3.1.3., подл, 4 п. 4.4.1., п. б.4.Правил 

благоустройства.
Таким образом, ООО «Аргон 19» совершило административное правонарушение, 

ответственность за которое предусмотрено ч.1 статьи 11.2 Закона Удмуртской Республики от 
13.10.2011г. №57-РЗ «Об установлении административной ответственности за отдельные виды 
правонарушений» - непроведение предусмотренных муниципальными правовыми актами работ 
по содержанию и уборке территории и объектов благоустройства, повлекшее их загрязнение и 
засорение, либо нарушение установленных сроков и порядна проведения указанных работ, не 
повлекшее нарушения экологических и санитарно-эпидемиологических требований, а именно 
работ по кошению травы - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 
одной тысячи до трех тысяч рублей, на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч 
рублей, на юридических лиц - от пятнадцати тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.

На основании изложенного, и, руководствуясь ст.ст.4.3., 29.9., 29.10. Ко АП РФ, 
административная комиссия

ПОСТАНОВИЛА:
1. Признать ООО «Аргон 19» виновным в совершении административного 

правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст. 11.2 Закона 
Удмуртской Республики от 13.10.2011 № 57-РЗ «Об установлении административной 
ответственности за отдельные виды правонарушений».

2. Назначить ^Ю О  «Аргон 19» наказание в виде административного штрафа в размере 
15 ООО (пятнадцати тысяч) рублей.
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Настоящее постановление может бьпь обжаловано в Арбитражный Суд УР в течение 10 
суток со дня вручения или получения копии постановления.

По истечении этого срока не обжалованное и не опротестованное постановлевие по делу об 
административном правонарушении вступает в законную силу и "

Председательствующий заседанием 
Административной комиссии 
Устиновского района г.Ижевска



Дата выдачи копии постановления согласно ст. 29,11. КоАП РФ: 
«_____»  2015г.

Вручено под расписку законному представителю или защитнику

(подпись)

Примечание. Штраф должен быть уплачен лицом, привлечённым к административной 
ответственности не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу.

Платёжные реквизиты:
поле «Банк получателя» — Огделсаие-НБ Удмуртская Республика г. Ижевск:
поле «БИК» -  049 401 001;
поле «Счет получателя» -40101810200000010001]
поле «ИНН» получателя (61) -1834037779;
поле «КПП» получателя (103) -184001001; -
поле «Получатель» (16) — УФК по Удмуртской Республике (Администрация 

Устиновского района г. Ижевска)
поле «Код бюджетной классификации (104) -91611690040040000140, 
поле «Код ОКТМО» (105)- 94701000;
поля «Основание платежа» (106), «Налоговый период» (107), «Номер документа» (108), 

документа (109), «Тип платежа» (110) — имеют значение «О»
Штраф вносится в любое отделение Сберегательного Банка РФ.
Квитанцию об уплате штрафа предъявить секретарю административной комиссии по 

адресу: г.Ижевск, ул. 40 лет Победы, 60а, кабинет №203.
При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа по 

истечении шестидесяти дней с моментн вступления постановления в законную силу, 
соответствующие материалы направляются судебному приставу-исполнителю для взыскания 
суммы административного штрафа,

В соответствии с частью 5 ст, 32.2. КоАП РФ, в случае неуплаты административного
пнрзфз, в срок, адмиштстратавная комиссия принимает решение о привлечении шщйр не
уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с 
частью 1 статьи 20.25. КоАП РФ.

Согласно ст, 29.11. КоАП РФ копия постановления направлена почтовым отправлением по 
месту нахождения ООО «Аргон 19» «< » 2015г ттптт™™
«_____ »___________________2015г.

Дата вступления Постановления о назначении административного наказания в законную 
силу согласно ст. 31.1. КоАП РФ « _ _ » _________________ 2015 г.

Срок предъявления постановления о назначении административного наказания к 
исполнению согласно ст. 31.9 КоАП РФ до « _»___________ 2016 г.

В связи с отсутствием документа, свидетельствующего об уплате административного 
штрафа в срок, постановление направлено в Службу Судебных Приставов
«. _  . » _____________________________________20 г.
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